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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada no dia  onze de 

                                                   março de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos onze dias do mês de março  do corrente ano, realizou-se às 10H36m, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a  Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal de Vereadores, iniciou a 

referida sessão. Na Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu 

a leitura da ata anterior a qual foi votada e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o 1º Secretário  procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. Diego Bastos: Indicação nº 

039/25 – Solicita a criação da “Casa da Mulher” para apoio a mulheres em 

situação de violência doméstica e vulnerabilidade social; Projeto de Lei nº 

028/25 – Dispõe sobre autorização de uso dos espaços públicos pertencentes 

ao Município de Arraial do Cabo e dá outras providências. Proposituras de 

autoria do Sr. Bruno Florentino: Indicação nº 040/25 – Requisita a criação da 

Casa do Autista no distrito de Monte Alto; Indicação nº 041/25 - Sugere a 

reforma do ponto de ônibus  na RJ – 140, situado na Praia do Pontal nas 

proximidades do Subwai Village. Propositura promovida pelo Sr. Tayron 

Alvarenga: Indicação nº 043/25 – Solicita a compra de equipamentos para 

reabilitação, bem como a realização de cadastro para empréstimo destes aos 

acidentados; Projeto de Lei nº 027/25 – Denomina de Rua Almir dos Santos 

Teixeira a anteriormente designada Bernardo Lens. Proposituras 

encaminhadas pelo Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 044/25 – Indica a 

pavimentação de todas as ruas do distrito do Sabiá. Indicação nº 045/25 – 

Indica a construção de uma praça de lazer e quadra esportiva na localidade do 

Sabiá. Propositura de autoria do Sr. Arthur Miranda: Indicação nº 046/25 – 

Solicita a fiscalização de buggys, quadriciclos e trollers clandestinos. A 

chamada regimental foi realizada no sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur 

Miranda, que verificou a presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, 
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Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur Miranda, Bruno Florentino, Diego 

Bastos, Rafaela Rocha,  Rogério Simas e Tayron Alvarenga. Por questão de 

ordem, o edil Bruno Florentino avocou os Projetos de Lei 027 e 028/25,  

requerimento este aprovado pelos presentes. `Prosseguindo com os trabalhos, 

a Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário que aprovou por 

unanimidade as seguintes matérias legislativas: Indicações 039, 040, 041, 042, 

043, 044, 045 e 046/25; Projetos de Lei 027 e 028/25. Findado os trabalhos, a 

palavra foi franqueada ao edil Alexndre que iniciou seu discurso abordando o 

monitoramento que vem sendo realizado no município a fim aumentar a 

segurança da população. No entanto, durante seu pronunciamento, ocorreu 

um problema na transmissão da sessão, comprometendo não apenas sua 

comunicação, mas também dos demais vereadores inscritos na explicação 

pessoal. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia treze de março em 

horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 11 de março de 2025.  
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Diego Augusto Bastos 

Presidente  
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1º Secretário 
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Arthur Miranda 

2º Secretário  
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